MAY 2018 EXIT POLL: PENNSYLVANIA PRIMARY

his s 2 voluntary and ancnymausr extl poll sbout curent evenis conducted for research by

esaarchers in the Department of Pollfical Science at the University of Pennsytvania. Pleese do not

wriie your neme on fhis survey, This poll & not official and is not affiiated with ny govemmant oF
urisdiction. Your efforl in answering these guesfons may make sure that the views of residents from
four community are represenied. There are no benefits or compensation for those taking the survey,
which soeks to understand how voters Fink aboul issues, Some questions may be sensitive and you
Tiay desfing fo answer any quesfions &t any point in the: survey.

1. [REPUBLICAN PRIMARY VOTERS ONLY} Who did you vole for to
become the Republican nominee for Senate” (check one)

T Lou Bareita 0 Jim Chrisiana
O wrote in another @ |did not vole
candidate

2. [DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for 1o
hecome the Democratic nominee for Lisutenant Governor? (check one)

[0 Wik Stack O Kathi Cozzong
O  Ning Anmad 0 John Fefterman
0 RaySesa O idid not vote
O | wrotein another

candidate

3. Do you approve o disapprove of the job Donald Trump is doing s
President? -

1  Sirongly approve 1 Somewhat disapprove

@' Somewhaf approve [0 Strongiy disapprove

4. For each group belew, please tell us if you think the gi‘oup has been
hetiar off or worse off under. the 2010 health reiomm jaw.

You -and your fariiy

O- Better off O Worse off I No difference

The community where you live

O Betier off O Worse off E  No difference
Vhites

O Betieroff O Worse off O Mo difference
Blacks

0 Beiteroff O - Worse off O No difference
Hispanics

[0 Befieroff F1 Worse off O No difference

5. As you may know, a health reform bill was signed into law in 2010.
Given whiat you know about the health-reform law, do you rave &
generally favorable or generally unfavoranie opinion of it?

O Very favorable O Somewhat unfavorable

0 Somewhat favorable O Very unfavorable

&. A recent study found that the number of adults without health
insurance has increased this year to 15%, with Republicans much more
fikely 1o be uninsured than Democrats. How wouid you fesi about
increased federal spending io reduce the uninsured rate?

[0 Strongly favor 71" Somewha! oppose

O Somewhat favor 1 Stongly oppose

7. How peréorsally responsible shouid adults be for obtaining their health
insurance? -
B Very responsible

5 Ve O Slightly responsible
o El : _Som_ewhatresponsible

1 Not at all responsibie

8. Have you, or someone Yol know, struggled with drug abuse and
addiction? (check all that apply)

0O You, yourself OO A spouse or romaniic pariner

O Your chid O Afamily member
[ Aclosefnend & Anacguaintance
O A neighbor O Noone

9. Who should be most responsibiz for reducing drug abuse and
addiction in fhe United States? (check ane)

O The federal governmant i1  Pharmacsufical companies

I Staie and local O Individuzals

government O Community groups

10. In the last year, have you contact a public official about addressing
drug abuse and addiciion in your community?

O VYes B No

11. Shoud access to Narcan, which reverses the deadly effects of
heroin overdoses be:
O Publicly funded using tax O3 Privately funded Dy individuals
revenue

12. Please tell us if you agree or disagree with the following siatemnents:

A. “The state of Pennsylvania can reduce its annual spending by 40%
without a major impact on services.”
[0 Agree strongly
& Agree somrewhat

B. “These days, | am afraid that the-Ametican way of life is threatenad
by immigrants.”
[ Disagree strongly_
O Disagree somewhat

O Disagres somewhnat
[0 Dissgree sirongly

BT Agree somewhat

O Agree strangly-

¢ “Generations of slavery.and discrmination have created comdifians
that make it difficutt for biacks o work their way out of the fower class’

7 Disagree sirongly O Agree-somewha
O Disagree somewhat Cr  Agree-stronghy-

D. “ personafly have a responsibility 1o share my relfigious beliefs with
ofhers.”
O Agree strongly
& Agres somewhat

[ Disagroe somewhaf
1 Disagree strongly

13, President Trump has made many statements about groups,

including blacks and immigrants. Which comes claser 1o your view.
O The President should speak s mind even if it offends peopie
[T The President should aveic commens that may offend people

14, Are you, z(MaIe T Female O Other

15, Your racelethnicity: (check ali hat apply)
O Asian. ﬁ’ White
[0 Black/African American I Hispanic
O Otner
16. Highest educafional level completed: {check one)
[0 Some grade school 0O Z-year coliege
[0 Bthgrads O 4-year coliege
IT” High schoo! dipoma/GED [ Post-graduate
m|

17, De you call yourself an Evangelical or Bom-Again Christian?

0 Yes No
1955

8. Year you were bor

Version LA




